维

2012年11月15日 星期四 编辑:蓝峰 组版:韩舟

在职时偷,离职了还回来偷

仓库管理员盗走苹果手机和电脑20多部

本报96706热线消息(记者 王 一科技公司仓库管理员不安 若松) 分守己地工作,反倒打起了仓库里 苹果手机和电脑的歪主意,短短几 个月时间盗窃苹果手机和苹果电脑

"你们发过来的苹果手机,咋这 么多空盒子啊,手机呢?"11月初,高 新区一家科技公司接到来自北京客 户的电话询问。接电话后,公司内部 开始从上到下一一盘查,员工们都纳 闷到底是哪个环节出了问题。

通过调取仓库监控录像,公司发

现仓库玻璃被人打碎,与此同时,有 大约20分钟的监控视频资料莫名其 妙地不见了,而且初步判断很像是已 经离职,熟悉公司仓库情况的员工阿 鹏(化名)所为

接到报警后,历城公安分局荷花 路派出所民警迅速展开侦破。一路民 警巡查走访,一路民警调取案发地附 近路段的监控,还有一路会同网警大 队民警进行查控。民警调查发现,阿 鹏果真有重大作案嫌疑。

11月7日晚,办案民警在德州夏 津某村将阿鹏抓获。据今年24岁的阿

鹏交代,自打去年3月份成为该公司 库管员后,利用做仓库管理员的便 利,自己先后四次从仓库里盗窃苹果 手机16部和苹果电脑5台,市场价共 计7万多元,到手后阿鹏以每部机器 3000元左右的低价出手,共获得非法

"其实他9月份初犯的时候,曾被 公司发现过,但为了给他改过自新的 机会,便没有报警,谁知他竟然在离 职后,再次返回仓库行窃,实在是执 迷不悟。"荷花路派出所副所长刘玉 君告诉记者。

-团伙先是偷摩托车,后又偷汽车

师傅遥控,徒弟盗车



商河警方抓获盗窃汽车嫌疑· 摄

本报96706热线消息(记者 通讯员 邱佳惠) 商河男子张 某为了盗窃面包车竟然拜了一个师 一旦现场搞不定就会打电话咨 询。11月9日,商河县公安局刑警大队 经过一个多月的奋战,一举摧毁一盗 窃机动车的犯罪团伙,成功抓获张某 等4名犯罪嫌疑人。

今年10月2日,商河刑警大队接 贾庄镇一位居民报警,称丢失五菱之 光面包车一辆。10月12日,另外一居 民称自己停放在县医院的五菱之光 面包车夜间被盗。

接警后,民警立即调取周边的监 控录像,发现两起案件为同一伙人所 为。并确定这是一个以张某为首的犯 罪团伙。张某,2008年曾因抢夺、盗 窃、寻衅滋事被少管两年。11月9日, 警方获得张某和朋友在商河县新庄 街的消息,民警迅速出击,将张某和 其朋友共4人抓获。

据嫌疑人张某交代,2011年11 月,他盗窃一辆摩托车卖了600元钱, 并用销赃的钱在县城内租了房子。后 来, 张某竟然叫上自己的一伙朋友-同干起盗窃机动车赚钱的勾当。

2011年底,张某和其朋友在济阳 县、临邑县分别盗窃摩托车一辆。 2012年初,张某和其朋友交叉结伙在 商河、济阳、临邑、乐陵等地盗窃摩托 车、电动车。盗窃后,张某便到商河县 张坊乡的白某那里销赃,并向有修车

经验的白某"拜师",学习开启面包车 的方法。

在白某的指点下,张某很快就学 会了盗窃面包车的方法。于是,他和 朋友经常流窜惠民、乐陵、临邑、济 阳、济南天桥等地寻找目标,截至案 发共盗窃面包车5辆,三菱越野车1

其中一次,张某在临邑县发现一辆 三菱帕杰罗越野车,便想盗走。可是熟 悉盗窃面包车的他用相同的方法却打 不开这辆越野车,无奈之下,张某电话 求助白某。在白某电话的指点下,张某 顺利将该越野车盗窃得手。

目前,商河警方正在全力追缴被 盗车辆,案件还在进一步审理中。

假冒"军二代"骗俩女子

不仅骗钱还盗窃,被判八年零六个月

本报96706热线消息(记 邢振宇 通讯员 王 农村小伙黄小明在济 南没有工作,却谎称自己父 母均系军官,骗取了两名女 性的信任和大量钱财,还窃 取了其中一人的金条等贵 重财物。近日,济南市中区 法院判处黄小明有期徒刑 八年零六个月。

2011年3月,黄小明化 胡小军",通过网络聊 天认识了甘梅梅,黄小明 谎称自己父母均系部队高 官,姐姐移民澳大利亚,自 己做红酒生意,骗取了甘 梅梅的信任。后来黄小明 以其租赁店铺做红酒生意 为由,骗取了甘梅梅的现 金8000元

2011年7月,黄小明再 次化名"胡小军",认识了比

他年长10岁的卢月月,黄小 明故伎重施骗取了卢月月 的信任。后黄小明谎称做红 酒生意需要应酬送礼等,在 卢月月家中骗取其现金 2000元及木质佛雕1个,又 骗取卢月月的银行卡取现, 消费超过12万元。

2011年10月,黄小明趁 卢月月不在家,盗窃卢月月 放于柜橱中的金条一根(价 值36400元)、木质佛雕及象 牙雕各2个。

后来, 甘梅梅意识到被 骗后,马上报案并提供线 索,公安机关迅速将黄小明 抓获归案。黄小明主动交代 了诈骗和盗窃卢月月财物 的事实。近日,济南市中区 法院依法判处黄小明有期 徒刑八年零六个月,并处罚 金人民币三万元。

公交车上丢包,差点被拿走

幸亏驾驶员拦下来物归原主

本报96706热线消息(见 习记者 申慧凯) 12日上 午,刘女士坐公交车时将包 落在车上,差点被人捡走。 多亏驾驶员范志鹏的帮忙, 刘女士才拿回了包。

12日上午,刘女士带外 孙拍完5周岁的纪念照,从 解放桥乘坐1路公交车回 家。到洪家楼西路下车时, 由于领着孩子,手里还拿着 孩子照相用的衣服,慌乱中 将皮包落在了车上。直到回 到家门口,刘女士才发现包

仔细回想后,刘女士觉 得包可能丢在了1路公交车 上,便把孩子托付给邻居,打 了个摩的赶到洪家楼1路车 站房。站务员告诉刘女士,几 分钟之前,1路驾驶员范志鹏 捡到一个黄色的皮包,打算

到终点站交到1路车队。

刘女士一听,长舒一口 气。于是她立即打电话让女 儿到1路车队等候。当范志 鹏开车回到车队时,刘女士 的女儿经清点,包里的东西 分文不少。

刘女士一家人非常感 动,14日特意做了一面锦旗 送到车队。"包里有我的香 港护照、银行卡、医保卡、身 份证和2000元现金,这些证 件补起来实在是太麻烦了, 说什么也得表示感谢。"刘 女十说。

据范志鹏回忆,当时他 从反光镜中看到一男子拿 着个女式包四处张望,便喊 住男子,男子认为包是自己 拾到的,就应该拿走。一番 劝说之下,男子只好将皮包 交给了范志鹏

笔者手记:"性福"需要行动

天24小时,我们至少有 8小时是在床上使过的.占丁1/ 9的时间。如果没有性证,何来 幸福?"的确。在房产、汽车会 受事里的同时,我们却根底了 被害于"工器。当今社会继来 姓多人不差钱丁,但幸福够却 不高。宛其原因,另科崇詢高 发,夫妻生孩不和说,导歌蛙 来越多人正的性智难趣。

性相缺失 致婚姻变赠弱

今年28岁的张小姐,给婚 不到一年的时间,夫妻够请却 出現了危机。"其实表表公是 一个非常优秀的男人,可是给她 后表才知道,他在即方面不行。 使有高大维实由身体。作为一 女人, 完全感觉不到幸福。"

有養用撑煙煙的除女士 位表示:"在外人联系表布老 公是让人羡慕的一对,可是有 谁知道我们的抽苦。每次时间 等条矩,因为这个同题,我们 的感情也发生了微妙的变化。 争吵变男套领蒙,甚至有几次

针对这种社会现象, 国内 权威勇科专家 . 赤帕医施勇科 专家组的杨宏伟教授表示,正 **常均性生活是夫妻请嫁均组** 带,现代男性积极主动选择证 **师寺业区就来解决生程问题。** 扬升夫妻生芳氏量, 巴曼维来 维持会社会的主流设置器,有 的男性患者甚至被妻子"释 解"前来就掺没疗。

只有查得准 才能治得好

任何美術的治疗,首先最 置要的是明确的因. 然后才能 采取对应的治疗手段对症治 疗。这在另科类的治疗上 显务尤为失出。 擅風原权威 医学杂志(物叶刀)介积. 另 生美的的设势原因较为复 杂, 牵涉的组织系统较多, 对 医学检验均专业程度要求相 当高,只有检查、化验结果科学 精雅,才能从根本上保证丁不 。省郑不、省候

海葱, 经过中国另科名区

专家的共同努力。山东男性生 殖医学实验宣在济南泉城区 施正式成立。遷悉,完整發展 WHO人类另科类的专业诊疗 **鹅抱建立的生殖医学实验** 宣 . 引进了150余项里底检测 技术, 针对男性功能障碍, 从 男性生糧到貨糧、从挨貨到 内分泌等所有的因均能快速、 科学、強強抑查 , 这些抑查统 果是男性阻害、早難同趣治与 不治、治疗方案、会济阻药的 有数数差。

解决男性问题 标准化给疗是关键

差泉站医跳战床散差统 计, 当"齐鲁男性生殖能复工 禮"开展以来,泉城區就便接 诊丁众多男性功能障碍挨抗 的"二手悬老"。对此,亲喻匿 施勇科专家权的杨念停赖授 指出:治疗男性阻害、早难。 ▶业性非常强 . 贝有岳过料 學的精緻化分型治疗,疗验

笔套丁解到, 泉岭医院在 10余年的发展过程中,依托在 另料领域的优势,对另独功能 牌等的有效没疗方法进行了 大量的磁体研究,建立了 功能障碍标准化治疗体系"的 临床解决方案,对不用类型的 男性功能障碍进行的证据 治. 主要体现在以下几点:

1.经常功能性障碍,选用 口服药物完全可以达到治疗效 果的,专家就会选择临床效果 好,對作用小的药物給學沒存。

2.如果是學雅的問題. 酚 物布勒程疗法均不验验时, 便 采用且前具际扩崇的微句手 术"朋宴敏感称虽觉技术"一 次性解决。

9.如果是心验性ED,专家 会采用"请蟛饵练"等行为心 程疗法来改变患者现代。

4.如果患者是因前列腺类 背导歌的性功能问题,便采用 "智慧肽於列腺治疗系统"进 行联合治疗。

48元查八项 男科治疗费减免50%

目前,"齐奇男性生性康复工程"正在来域因院大选 丹盖中, 本次活动汇票重要权益资料类资合论, 并实施多 有进疗减免政策。活动期间此诊可字:"48元金人有"方性 生性体检测用(包含:血糖检测、尿管规、血管规、性功能 检测、早级数据网络检测等人项),多项仅6元,给准检测 各是另科疾病;韩式雕转式包皮鉴形术限份860元;改基 数温特整微控水油对早处现份1050元;前列雄变、鱼丝基 旅等另科疾病,油疗黄诚免50%!

更多男性健康问题,请电询0531-88191222。



|十年||老||医院·||疗||效有保障

另件键康专线。**0531**-院址,济南解放路东首(甸柳庄站) 當例。www.spring0531.com. 88191222